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Αντεπίθεση Τσίπρα σε Σαμαρά, Βενιζέλο, 
Μπακογιάννη και Σημίτη
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Τα βέλη του εξαπέλυσε κατά της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ 
και του πρώην πρωθυπουργού Κ. Σημίτη ο 
επικεφαλής του ΣΥΡΙΖΑ Αλέξης Τσίπρας, 
τονίζοντας παράλληλα ότι «ο λαός αντιστέκεται, 
οργανώνεται, αντεπιτίθεται και στο τέλος θα 
νικήσει». Ο κ. Τσίπρας αναφέρει στη δήλωσή του, 
ότι τα τελευταία 24ωρα παρακολουθούμε έκπληκτοι 
τις εγχώριες πολιτικές δυνάμεις του μνημονίου να 
ξεπερνούν ακόμη και τους δανειστές μας σε 
εκβιασμούς, απειλές και ψεύδη. Την ίδια στιγμή, 
προσθέτει, που ο επικεφαλής του IIF, Τσαρλς 
Νταλάρα, οικονομολόγοι και αξιωματούχοι της ΕΕ 
υπογραμμίζουν την ανάγκη να σταματήσουν οι 

συζητήσεις σχετικά με την έξοδο της Ελλάδας από το ευρώ, γιατί αν συμβεί κάτι τέτοιο οι εξελίξεις όχι 
μόνο στην Ευρωζώνη, αλλά και παγκοσμίως θα είναι εφιαλτικές, οι εγχώριοι ταλιμπάν των μνημονίων 
συνεχίζουν την τρομοκράτηση του λαού σε πλήρη υποταγή στα σχέδια της κ. Μέρκελ και του ΔΝΤ.

Όσον αφορά στις τελευταίες δηλώσεις της κ.Λαγκάρντ, τονίζει ο κ. Τσίπρας, το τελευταίο που επιζητούμε 
στην Ελλάδα είναι η συμπάθειά της. Τους φόρους, σημειώνει, οι Έλληνες εργαζόμενοι τους πληρώνουν 
και είναι δυσβάσταχτοι. Για τους φοροφυγάδες, ας απευθυνθεί στο ΠΑΣΟΚ και στη ΝΔ να της εξηγήσουν 
γιατί δεν έχουν ακουμπήσει το μεγάλο κεφάλαιο και κυνηγούν τον απλό εργαζόμενο επί δύο χρόνια.
Όσοι όψιμα επικριτές της τώρα εξανίστανται από τα λεγάμενα της, ας αναλογιστούν ότι αυτοί έφεραν το 
ΔΝΤ στη χώρα, παρουσιάζοντας το ως εθνική επιτυχία και σωτηρία. Για τη ΝΔ , ο κ. Τσίπρας αναφέρει 
ότι «επιστρέφει στο παρελθόν», και υπογραμμίζει ότι «έχουμε απέναντι μας τον κ. Σαμαρά αγκαλιά με τη 
διαπλοκή, τα τραπεζικά συμφέροντα και τις δυνάμεις της στασιμότητας, της αδράνειας, της 
κλεπτοκρατίας, ιδιοτέλειας και της υποτέλειας».

Παράλληλα, ο Α. Τσίπρας αναφέρει πως πολιτικά κόμματα, θεσμικοί παράγοντες της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, ξένα κερδοσκοπικά funds, εργοδοτικά συμφέροντα, μέσα ενημέρωσης της διαπλοκής, ένα 
στόχο έχουν: «Να υποκύψει ο ελληνικός λαός, να επικρατήσει ολοκληρωτικά το μνημόνιο και να 
συνεχίσει να κυβερνά το πολιτικό προσωπικό του, δηλαδή αυτοί που χρεοκόπησαν ηθικά, πολιτικά και 
οικονομικά τη χώρα». Αναφερόμενος στο σημερινό άρθρο του πρώην πρωθυπουργού Κ. Σημίτη στην 
εφημερίδα «Βήμα της Κυριακής», ο κ. Τσίπρας τονίζει, ότι ο πρώην πρωθυπουργός της χώρας κ.
Σημίτης αρθρογραφεί, ξεχνώντας να κάνει την παραμικρή αυτοκριτική. Δεν λέει κουβέντα για τα δάνεια 
και τις μίζες των Ολυμπιακών αγώνων και των εξοπλισμών.

Για τα μεγάλα έργα που κόστισαν δέκα φορές πάνω από ότι στις άλλες ευρωπαϊκές χώρες. Για το 
σκάνδαλο της Γκόλντμαν Σάκς. Απαντώντας επίσης σε επικρίσεις που διατύπωσε η κ. Ντόρα 
Μπακογιάννη κατά του ΣΥΡΙΖΑ αναφέρει, ότι «η αντιπρόσωπος της Siemens στην Ελλάδα, αντί 
επιτέλους να τηρήσει μία φορά τον λόγο της και να αποχωρήσει από την πολιτική σκηνή μιας και δεν 
μπήκε στη Βουλή, επιστρέφει δριμύτερη στη γνωστή της τακτική. Χυδαιολογεί και κατασυκοφαντεί τον 
ΣΥΡΙΖΑ. Σε ένα πράγμα συμφωνούμε μαζί της. Ναι, είμαστε πάντα σε διαφορετικά στρατόπεδα. Εμείς 
δεν ήμασταν ποτέ ούτε στις χορηγίες του κ. Χριστοφοράκου, ούτε στο επισκεπτήριο πρεσβειών».

Ο επικεφαλής του ΣΥΡΙΖΑ εκφράζει τη βεβαιότητα ότι «σε όλους και όλες αυτές, που εκβιάζουν και 
τρομοκρατούν τον ελληνικό λαό, η απάντηση θα δοθεί στις προσεχείς εκλογές. Στις 6 Μάίου έγινε το 
πρώτο βήμα. Ο λαός καταψήφισε τις μνημονιακές πολιτικές εξόντωσής του. Ψήφισε δημοκρατία και 
ελπίδα για ένα καλύτερο αύριο». «Στις 17 Ιουνίου», υπογραμμίζει ο κ. Τσίπρας, «η ατζέντα των εκλογών 
δεν θα είναι αυτή που προσπαθούν να επιβάλουν οι δανειστές -τοκογλύφοι και τα φερέφωνά τους. Ο 
λαός αντιστέκεται, οργανώνεται, αντεπιτίθεται και στο τέλος θα νικήσει» και καταλήγει: «Έχουμε τη
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δύναμή και το σχέδιο για να αλλάξουμε τα δεδομένα, για μια Ελλάδα της αξιοπρέπειας, της προόδου, της 
ανάπτυξης. Για να αφήσουμε οριστικά πίσω, στις υποσημειώσεις της ιστορίας, όλους αυτούς που έφεραν 
τη χώρα και το λαό στο χείλος της καταστροφής».
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0  ΣΥΡΙΖΑ και o k. Μηλιός
υποστηρίζουν ότι είναι υπέρ τις Ευρωπαϊκή ένωσης και του Euro. Ωστόσο 
ψεύδονται για να αποσπάσουν ψήφους, deitai to παρακάτω link με τις 
θέσεις τους που με τρόμο διάβασα
http://www. theseis.com/index. php?option=com_content&task=view&id=1133&Itemid=29 
. Όχι μονο για τους άφθονες αναφορές στο Marx και στο Lenin αλλα και για 
τις ξεκάθαρες θέσεις τους κατά τις Ευρωπαϊκή Ένωσης. Οι κύριοι αυτοί 
είναι πολύ επικίνδυνοι. Παρακαλώ διαβάστε το και διανέμεται το.
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